

ЗВІТ
старости Добренського старостинського округу
виконавчого комітету Баштанської міської ради Баштанського району
Миколаївської області
про проведену роботу за I півріччя 2021 року.

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами я, Сокол Наталія - староста села Добре Баштанської міської ради, звітую про свою роботу за I півріччя 2021 року. У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України. Виконувала доручення Баштанської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

Звіт перед жителями громади - це відповідальність та відчуття тісної співпраці мене, як старости, з односельцями.

Згідно наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 14 квітня 2017 року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.05.2017 року за № 374/30442 «Про Порядок обліку особистих селянських господарств сільськими, селищними та міськими радами», за підрахунками обліку особистих селянських господарств станом на 01.01.2021 року по Добренському старостинському округу загальна кількість населення становить – **1533** чол., будинків всього – **664**, з них – **608** заселені, **56** незаселені. Віковий склад населення : пенсіонерів – **302** чол., дітей шкільного та дошкільного віку – **315** чол. молоді (віком до 35 років), - **390** чол., працездатного населення – **526** чол., багатодітних сімей – **22**, четверо дітей-інвалідів, діти, які знаходяться під опікою – **7**, сироти та напівсироти – **5** чол., одиноких матерів – **52**, ветерани праці – **76** чол., учасники бойових дій АТО – **14** чол., дітей війни – **46** чол., членів сім'ї загиблого учасника другої світової війни – **1** чол., **1** вдова загиблого учасника АТО/ООС, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – **16** чол., учасники другої світової війни – **8** чол., пенсіонерів, яким 80 і більше років – **30** чол. В домогосподарствах села Добре тримають : корів – **55**, свиней – **263**, кози – **38**, вівці – **25**, коні – **1**, птиця всього – **6185**, у тому числі курей-несучок – **2237**, кролів – **89** та **79** бджолосімей.

Хочу нагадати, що загальна площа земель Добренського старостинського округу складає **5556,4473 га**, з них:

- **283,60** га в **40** фермерських господарствах;
- **3758,5025** га – площа земельних паїв, із них - **923,58** га в **79** господарствах одноосібників (станом на 30.04.2021 року задекларовано – **72** декларації із загальної кількості - **79**);
- **282,80** га надано **154** громадянам для ведення ОСГ;
- **1070,2081** га всього землі державної власності, з них : державної землі в користуванні – **481,8244** га та **588,3837** га – державна земля в оренді та **16,0024** га комунальної власності передані в оренду, **123,4703** га – площа

присадибних ділянок по с. Добре та **21,864** га – ОСГ в домоволодіннях громадян.

Основний вид діяльності ради – це виробництво сільськогосподарської продукції. Всі сільськогосподарські землі оброблені, засіяні, чекаємо на врожай 2021 року. Працівниками старостинського округу проведена робота щодо роздачі громадянам нарахування податку на доходи з фізичних осіб на 2021 рік.

На території Добренського старостинського округу є такі комунальні заклади, які утримуються за рахунок Баштанської об'єднаної громади – це Добренська ЗОШ I-III ступенів, де навчаються **158** учнів (витрати на 1 учня в 2020 році становили 28,00 грн.), Добренський ДНЗ «Лелечення», який відвідують **38** дітей, витрати на 1 дитину у 2020 році – 23,70 грн., вартість харчування 1 діто-дня становить 31,40 грн., сільська бібліотека, Добренський сільський будинок культури та Добренський ФАП. Всі захищені статті видатків (заробітна плата, енергоносії, продукти харчування) по даних комунальних закладах в 2020 році профінансовані і за I півріччя поточного року фінансуються в повному обсязі.

Хочу коротко зупинитись на Добренському ФАПі: закінчений капітальний ремонт даного приміщення. Проведено роботи по заміні покрівлі, укладено тротуарну плитку від дороги до вхідних дверей, обгороджено всю територію ФАПу, проведено роботи по облаштуванню внутрішнього туалету (встановлено унітаз, умивальник, бойлер, поклеєно плитку на стіни та підлогу, встановлено металопластикові двері), на сьогодні вирішується питання щодо збільшення потужності електроенергії. Висловлюю шире подяку від себе особисто та від імені наших медичних сестричок міському голові у вирішенні питання пришвидшення проведення робіт по капітальному ремонту Добренського ФАПу, а саме : було прийнято рішення на сесії щодо виділення коштів на закінчення капітального ремонту в сумі 52 870 грн. та виділено кошти в сумі 30 тис. грн. на збільшення потужності електричної енергії в приміщенні Добренського ФАПу. Лише завдяки спільній праці з міським головою вирішуються проблемні питання, які виникають на території старостату.

На території Добренського старостинського округу надаються такі адміністративні послуги : проводиться реєстрація та зняття з реєстрації громадян, приймаються заяви та декларації для нарахування субсидії.

За I півріччя 2021 року було видано:

- довідок соціально-правового характеру - **280**;
- складено адмінпротоколів - **0**;
- запитів від різних інстанцій – **38**;
- посвідчено заповітів - **4**;
- видано дублікатів посвідченого заповіту - **1**;
- засвідчено вірність копій документів - **2**;
- засвідчено справжність підпису - **3**;
- посвідчено довіреностей – **4**;
- зареєстровано актів депутата міської ради Семенова Сергія - **21**.

Я, як староста, здійснюю облік, ведення та зберігання погосподарських книг, яких у нас налічується **7** шт., веду облік та передаю до виконавчого

комітету міської ради дані показників вуличного освітлення щомісячно 1 числа.

Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому громадян старостою села та визначено прийомні дні: понеділок, середа, п'ятниця. В ці дні я веду особистий прийом громадян в приміщенні старостинського округу, за I півріччя поточного року на особистому прийомі громадян було 17 чоловік, які звертались з проблемами різного характеру, надавала рекомендації та консультації. Деякі питання вирішувались відразу, для вирішення інших потрібно було витратити трохи часу для надання відповіді, деякі питання необхідно було вирішувати разом з міським головою. Одним із таких питань було озвучене на особистому прийомі громадян, яке здійснював засупник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Васильєв Олександр Сергійович 12 лютого 2021 року, питання стосувалося скорочення посади фельдшера та молодшої медичної сестри Добренського ФАПу, а також всіх хвилювало питання щодо відкриття аптечного кіоску на території села. Після зустрічі, активістами села було написане звернення, зібрано 258 підписів, яке було зареєстровано в міській раді 04.03.2021 року і надано відповідь на звернення 10.03.2021 року. За ініціативи міського голови Олександра Анатолійовича ми ще один раз збирались в залі засідань міської ради 17 березня 2021 року для обговорення даного питання, щоб більше не повертатись до нього. Олександр Анатолійович провів діалог з нашими активістами, також надавались роз'яснення головними лікарями міської лікарні щодо скорочення посад. На сьогодні Добренський ФАП працює, ніяких проблем чи скарг від мешканців на роботу медичних працівників даного закладу не надходило, медичний заклад функціонує в звичному режимі, працюють дві медичні сестри, які в повній мірі виконують покладені на них обов'язки.

По благоустрою в селі Добре протягом I півріччя 2021 року було зроблено великий обсяг робіт, а саме: в першу чергу я від себе особисто звернулась до керівників підприємств, установ, організацій, приватних підприємців та усіх мешканців села про необхідність наведення належного санітарного стану та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя його мешканців, з цією метою було організовано в період з 1 квітня до 1 травня проведення весняної санітарної очистки села, організовували суботники. Велику подяку висловлюю всім за прийняття участі у наведенні чистоти та порядку на території нашого села.

*** ліквідовано несанкціоновані сміттєзвалища, які з роками «росли» на території села**, зокрема ліквідовано велике несанкціоноване сміттєзвалище по вулиці Центральна, завдяки небайдужим мешканцям-активістам даної вулиці, а саме: вивезено все сміття, вирубано порослі, депутатом міської ради було зроблено планування цієї території. Є певні задумки щодо використання даної території.

Мною неодноразово наголошувалось про необхідність наводити порядок на своїх об'єктах через дошки оголошень, через мережу Фейсбук. Велика купа сміття була на території багатоповерхівки по вул. Центральна. Люди роками проживають в квартирах і самі створюють такий безлад. В зв'язку з цим, мною було зроблено оголошення про необхідність

самоорганізуватись і навести лад, а також було наголошено про потребу встановлення смітєвих баків біля під'їзду, на моє прохання виявили бажання встановити смітєві баки мешканці 3-х квартир. Що чекають інші – не знаю, куди будуть виносити сміття також не зрозуміло, але дане питання також я тримаю на контролі. Після проведеної зустрічі, мешканцями багатопверхівки було приведено дану територію до належного вигляду.

*** проведено роботи по впорядкуванню санкціонованого сміттєзвалища** депутатом міської ради Сергієм Семеновим, який також переймається благоустроєм села. За власної ініціативи попрацював там і тепер можна без проблем доїхати до сміттєзвалища та викидати сміття безпосередньо в яму.

*** до поминальних днів навели лад на кладовищі** (звернулась до людей з проханням не викидати сміття будь-де на території кладовища, а виносити за кладовище на одну купу, щоб можна було все сміття вивезти, дякую всім хто почув мене, але були й такі, що ігнорували моє прохання, але все одно ми навели лад: вивезли більше 20 прицепів сміття, викосили траву, а також пофарбували огорожу кладовища. Працювали всі: і працівники старостату, і працівники сільського будинку культури, і працівники дитячого садочка, і наш депутат, і небайдужі мешканці нашого села. Повірте, було дуже нелегко, але ми справились із цією поставленою перед нами задачею. Завжди буду вдячна всім тим, хто підставляє мені своє плече. Й на сьогодні продовжуються роботи на кладовищі по покосу трави.

*** на території старостату постійно ведуться роботи по покосу трави:** цьогорічна весна та й червень місяць були досить вологими, випала велика кількість опадів, повірте, шановні депутати, дуже важко боротись із ростом трави, вона росте «як на дріжжях», але все одно, ми вирішуємо й це питання: ведуться роботи по покосу трави біля старостинського округу, в парку біля могили загиблим воїнам, біля ФАПу, кладовище, дитячого майданчику, але через сильні дощі цих робіт через тиждень і не видно. За ініціативи генерального директора Чернухи С.А. та в.о. директора фірми ТОВ «Фрея Агро» Заболотнього В.О. ремонтується роторна косарка для того, щоб ми мали змогу косити обочини доріг та інші ділянки, які заростають. Також хочу висловити на їх адресу велику подяку у наданні спонсорської допомоги нашому дитячому садочку за придбання морозильної камери та 2-х секційної мийки для харчоблоку закладу.

*** до 9 травня** також всі разом працювали над благоустроєм могили загиблим воїнам (працівники Добренської ЗОШ, сільського будинку культури та працівники старостату), було викошено, вирвано, пофарбовано. 7 травня було проведено ходу від старостату до могили загиблим воїнам за участю учнів нашої школи та мешканців села.

Для проведення всіх цих робіт, міською радою було виділено кошти в сумі **3960,00 грн.**, на ці кошти було придбано фарбу різних кольорів, щітки, розчинники, барвники, вапно, цемент та інше, по мірі можливості, дякуючи міському голові, виділяються кошти на придбання бензину для здійснення покосів на територіях села.

Вся наша діяльність відкрита для всіх, фотозвіти опубліковано в мережі Фейсбук у групі «Добренський старостинський округ» та

«Баштанська ОТГ інфо». На сьогодні ведуться роботи по невеличкому косметичному ремонту адмінприміщення старостинського округу. Далі в планах пофарбувати в'їздний знак на межі Баштанка-Добре, щоб він мав охайний вигляд.

Для того, щоб вирішити всі наші проблемні питання, втілити наші мрії та задуми, необхідно щоденно працювати над наповненням нашого бюджету, а саме : сплачувати всі належні податки та збори всіма без виключення. Як ми працюємо протягом року – від цього буде залежати кінцевий результат і ми працюємо в даному напрямку.

За I півріччя 2021 року брала участь у всіх засіданнях виконавчого комітету, також працівниками міської ради були проведенні для нас, старост, навчання, які вкрай необхідні для нашої роботи, приймаю участь в онлайн-навчаннях. Також до 8 березня для жінок, які перебувають в ООН, мною було придбано 2 подарункових набори, а також постійно збираємо посилки від нашого села нашим волонтерам, які їздять в зону ООН.

Я хочу подякувати міському голові за нашу співпрацю, за допомогу у вирішенні питань нашого округу й в подальшій нашій роботі, нашому місцевому депутату, працівникам старостинського округу, керівникам комунальних закладів, всім, хто підтримує нас, хто дає поради, хто не просто критикує, а вносить пропозиції по покращенню життя громади, висловлюю велику надію на тісну співпрацю з підприємцями, одноосібниками, сільськогосподарськими товаровиробниками та надіюсь на їхню допомогу і словом, і ділом для того, щоб зробити наше село ще кращим.

Дякую за увагу!!!



Наталія СОКОЛ